

激发球迷追星欲望 促进琼岛体育发展

四大国际赛“烧旺”海南体坛

10月中旬至今的20天内,2012环海南岛国际公路自行车赛、观澜湖高尔夫球明星赛、2012(海口)亚洲沙滩排球锦标赛和欧洲女子职业高尔夫巡回赛2012三亚公开赛等四项国际大赛接连在海南上演。海南体育迷眼福不浅,他们在现场目睹了姚明挥杆的动作、张希在沙排场上扣球的英姿和环法车队阿斯塔纳队车手高速冲刺的瞬间。这些大赛的举办和明星的亮相,不但激发体育迷们追星的欲望,也间接地促进了海南的竞技体育和休闲体育的发展。

奖金高 星味足 竞争激烈

这四项大赛奖金丰厚、竞技水平较高。据了解,环岛自行车赛总奖金35万美元,观澜湖高尔夫球明星赛总奖金达百万美元,2012(海口)亚洲沙滩排球锦标赛为10万美元,欧洲女子职业高尔夫球巡回赛2011三亚公开赛总奖金25万欧元。海南省文体厅副厅长陈亚俊说:“高额的奖金吸引了众多国内外自行车、沙排和高尔夫球一流选手来海南参赛。”

陈亚俊表示,环岛赛等级为亚洲顶级(洲际2.HC),总里程约为1446公里。在参赛

的20支车队中,阿斯塔纳职业队和荷兰阿格斯禧玛诺洲际职业队参加过环法赛。35万美元的总奖金是目前亚洲举办的国际公路自行车赛中奖金最高的赛事。本次比赛进行得异常激烈,直到最后时刻才决出胜负。

昨天结束的(海口)亚洲沙滩排球锦标赛吸引了国内外沙排爱好者关注,这已是该项比赛第4年落户海口。“黑马”瓦努阿图队异军突起,爆冷夺得女子组亚军。中国排球管理中心主任徐利认为,这项比赛已经成为亚排联的一项重要比赛,为推动沙排赛在亚洲的发展作出了较大的贡献。

爱尔兰人迈克尔·罗伯曾担任过环岛赛的总裁判长,多次来到海南参与环岛赛的执法工作。他说:“本届环岛赛能现场直播,非常好!现场直播能让更多的人看到环岛赛,认识美丽的海南,提升海南的知名度。虽然直播让环岛赛的投入更大,但这是值得的。”

海南省文体厅厅长范晓军说:“海南建设国际旅游岛需要高水平的国际比赛。通过这些大赛,可以起到宣传海南、展示海南体育产业、旅游资源的作用。”

海南需要更多高水平大赛

“海口需要高水平赛事,亚洲沙滩排球锦标赛很适合海口的城市气质。”亚排联技术代表、澳大利亚人哈里森说。

从2009年至今,哈里森每年都会到海口参与赛事工作。他说:“我越来越喜欢海

口这座城市,每年都能感觉到它的变化。亚洲沙滩排球锦标赛在海口举办以来,赛事的组织和运营越来越成熟,逐步向国际大赛的标准迈进。明年的比赛将是海口和亚排联合作的最后一届,但我希望海口能经常举办各种高水平的沙滩排球赛事,甚至考虑申办世界沙滩排球大奖赛巡回赛,更好地为海南建设国际旅游岛出力。海口需要特色鲜明的高水平赛事,而沙滩排球显然是最好的选择。”

爱尔兰人迈克尔·罗伯曾担任过环岛赛的总裁判长,多次来到海南参与环岛赛的执法工作。他说:“本届环岛赛能现场直播,非常好!现场直播能让更多的人看到环岛赛,认识美丽的海南,提升海南的知名度。虽然直播让环岛赛的投入更大,但这是值得的。”

海南省文体厅厅长范晓军说:“海南建设国际旅游岛需要高水平的国际比赛。通过这些大赛,可以起到宣传海南、展示海南体育产业、旅游资源的作用。”

海南体育借“东风”得到发展

在(海口)亚洲沙滩排球锦标赛上,海南省的李颖和黄春妹代表国家队参赛。省高级

体校校长康闽利说:“如果不是比赛在海口举行,我省这对组合很难有机会参加国际大赛。参加这样的比赛对她们技战术水平的提高有很大帮助。”

我省女子沙排队连续参加了4年的(海口)亚洲沙滩排赛,康闽利说:“角逐每年一次的亚沙赛,让我省女队见识了不同技战术风格的亚洲高手。我省女队能迈进国内女沙一行列,和这几年参加亚沙赛密不可分。”康闽利说,这几年多项高水平的高尔夫大赛在海南举办,催生了海南青少年高尔夫球的成立。康闽利表示,成立三年多的海南省高尔夫球队已有多人入选国家队,在国内青少年组和业余成年组的比赛中,我省球手获得了近40个全国冠军。我省高尔夫球队的一个目标是力争在明年的全运会和下届奥运会上取得突破。

尽管我省还没有成立专业的自行车队,但随着环岛自行车赛的举办,我省“驴友”的人数越来越多,省内业余比赛和骑行活动一直没有间断。

本报记者 王黎刚
(本报海口11月5日讯)

湖人终于开和了

主场108:79胜活塞,收获新赛季首胜

新华社华盛顿11月4日电 4日在主场以108:79大胜底特律活塞队,刚刚创下34年来最差开局的洛杉矶湖人队终于收获了新赛季的第一场胜利。

湖人队中锋霍华德本场攻下了28分,并摘下7个篮板,在进攻两端都打出了统治级的表现,命中率达到了4投12中。当球星科比的15分并不算抢眼,但他的8次助攻和7个篮板还是证明了他将全队整合在一起的努力。

如果从季前赛开始算起,这是湖人队将近5个礼拜以来赢下的第一场比赛。湖人队上一次遭遇开季三连败的经历还要追溯到1978年,当时的湖人队开局并不理想,但是在3连败之后的16场比赛当

中赢下了15场。

湖人队后卫纳什本场依然因伤缺阵,继续坐镇主力的布雷克送出6次助攻,并打出了职业生涯最高的5次抢断。

连续三场遭遇困局的湖人队进攻体系本场终于得到爆发,众球星轮番轰炸让活塞队的防线顿时千疮百孔。湖人队在上半场就确立了28分的巨大优势,5名主力当中的4人都带着两位数的得分进入下半场。中场休息后的湖人队继续发动猛攻,在第三节一度将领先优势扩大到36分,如此大的比分差距也让剩下的一节多时间成为了“垃圾时间”。

活塞队遭遇了三连败,至今未能在新赛季赢球。5名主力队员无一得分上双。



5日,湖人队球员霍华德(右前)在NBA常规赛中封盖活塞队球员布兰顿·奈特。 新华社发

科比缘何“垃圾时间”还要出场?

为了不让主帅心脏病发作

本报讯 在遭遇尴尬的三连败后,湖人终于拿到了本赛季的首场胜利,全队上下都松了一口气,这些天他们背负了太多的压力,尤其是主帅迈克·布朗。

比赛结束后,科比表示,对迈克·布朗来说,这场胜利最关键的作用是让他如释重负。不过,在比赛进行过程中,布朗却显得非常紧张。

比如说,当湖人的领先优势从30分以上减少到20多分钟时,布朗有点坐不住了,又让科比和“魔兽”霍华德回到场上。事实上,这样的安排完全没必要,因为比赛早已失去了悬念。

“有的时候,迈克(布朗)有点紧张过

头了。”加索尔说。而科比则不无调侃道,垃圾时间还上场,是为了不让布朗心脏病发作。

这一下布朗可以松口气了,这要得益于科比和“魔兽”的出色发挥。在今天的比赛中,科比扮演了进攻组织者的角色,全场送出8次助攻,另外还贡献15分和7个篮板。

另外,比赛结束后,在湖人的更衣室外,有两位身穿“魔兽”T恤的小球迷合影,并索要签名。心情不错的科比满足了小球迷的要求,微笑着与小球迷合影,不过科比嘴里也没闲着,他告诫两位小球迷:下次要穿我的T恤衫。(小王)

赞助商因阿姆斯特朗丑闻起诉国际自盟 赔我名誉损失费200万美元!

据新华社伦敦11月4日电 在阿姆斯特朗涉嫌禁药丑闻被揭露后,常年赞助自行车的运动品牌思金斯(SKINS)4日起诉国际自行车运动联盟(UCI),声称其因阿姆斯特朗禁药丑闻声誉受损,要求UCI赔偿200万美元。

创建于澳大利亚、总部位于瑞士的思

金斯五年前开始赞助自行车队和运动员,今年还为参加伦敦奥运会的美国自行车队提供了服装。尽管思金斯从未赞助阿姆斯特朗和国际自盟,但仍宣称阿姆斯特朗的禁药丑闻“玷污”了其所赞助的自行车运动,因此要求名誉损害赔偿。

思金斯的律师塞·阿格特上周五写给

“在国际自盟应USADA的敦促采取行动前,国际自盟没能做到承认错误,并及时采取措施来保护自行车运动和商业伙伴的声誉”。

美国反兴奋剂机构(USADA)10月10日公布的调查报告显示,阿姆斯特朗是一个十分周密的使用禁药计划的核心人物。10月22日,国际自盟宣布取消曾七夺环法自行车大赛冠军的美国运动员阿姆斯特朗自1998年8月1日以后参加的所有比赛的成绩,其中包括他从1999年至2005年获得的七个环法个人总冠军头衔,同时给予阿姆斯特朗终身禁赛的处罚。

招标公告

招标人:海口市松涛灌区水利工程管理处 **招标代理:**湖南信元工程项目管理有限公司 **工程概况及项目划分:**项目1:海口市茹芮水库除险加固工程;2:海口市荣基水库除险加固工程;3:海口市南村水库除险加固工程;4:海口市娜姆水库除险加固工程;5:海口市桥亭水库除险加固工程。项目1计划工期为150日历天,项目2至6计划工期均为180日历天。各项目建设地点:项目1至6分别位于海口市三江镇境内、石山镇境内、东山镇、遵谭镇境内,大致坡镇境内。招标范围:水库除险加固工程。注:每个投标人限报一个项目。**各项目标控制价:**项目1至6分别为817502.52万元;1559222.75万元;为1842208.76万元;2280835.38万元;1456064.79万元;1675623.48万元。**报名条件:**本次招标要求投标人须具备水利水电工程施工总承包贰级及以上资质;近三年(2009年起,以合同为准)承担过类似水利工程经验;项目经理需具备水利水电专业二级及以上注册建造师资格且具备有效的安全生产考核合格证书,且未担任其他在施建设工程项目项目经理;技术负责人需具备水利水电类专业中级及以上职称。招标文件的获取:凡有意参加投标者,请于2012年11月7日8时00分至2012年11月13日17时00分,在http://218.77.183.48/htm购买招标文件。本公告同时在《海南日报》、《中国采购与招标网》和海南省人民政府政务服务中心网站发布。详情登陆http://218.77.183.48/htm。联系人:何工 68522896 18708968112

招标公告

一、招标单位:东方市住房和城乡建设局 **二、招标代理单位:**华诚博远(北京)投资顾问有限公司 **三、招标项目:**东方市2012年安置房建设项目拟建四栋安置房,均为钢筋混凝土剪力墙结构;其中1#楼为地下1层、地上17层,建筑面积7406.70平方米建筑,2#、3#、4#楼均为地上17层,建筑面积6980.72平方米建筑。本次招标项目划分为东方市2012年安置房建设项目第一标段(1#、2#楼)和东方市2012年安置房建设项目第二标段(3#、4#楼)共两个标段,各投标人均可就上述的两个标段投标,但只能中标一个标段,不接受联合体投标。**四、投标人报名:**本项目要求投标人须具有独立法人资格,同时具备房屋建筑工程施工总承包贰级及以上、消防设施工程专业承包贰级及以上、建筑防水工程专业承包贰级资质,省外企业必须具有省外建筑业企业进琼分支机构备案手册且在本公告发布之日前必须对以上资质进行备案,2009年1月以来完成过单项合同15000平方米的房屋建筑工程业绩。拟派项目经理具备建筑工程专业壹级注册建造师资格,凡有意报名者,请于2012年11月07日8:30时至2012年11月13日17时,在http://218.77.183.48/htm购买招标文件。详情请登录海南省人民政府政务服务中心大厅http://www.hicen.gov.cn。五、文件的递交:投标文件递交的截止时间为2012年11月28日8:30,地点为海南省人民政府政务服务中心314室和http://218.77.183.48/htm。六、联系方式:何工 68568455 二〇一二年十一月五日

招标公告

1.招标单位:海南华侨中学 **2.招标代理:**广州市财贸建设开发监理有限公司 **3.招标项目:**海南华侨中学高中部教学综合楼项目,1栋5层,总建筑面积4497.83平方米。工程建安费为9108343.73元。**4.投标人资格要求:**房屋建筑工程施工总承包贰级(含)以上注册建造师,业绩要求:近三年来(2009年9月起)完成过房屋建筑工程单项金额不少于900万元(含)的业绩。省外企业加持省外建筑业企业进琼分支机构备案手册。不接受联合体投标。(详见网络公告)**5.招标文件的获取:**请于2012年11月6日起登陆海口市建设工程信息网http://www.hicen.com电子招标专区下载相关文件。**6.发布公告的媒介:**本公告同时在海口市建设工程信息网、海南日报和中国采购与招标网上发布。(赵工 18889997080)

莱科宁夺F1阿布扎比站冠军



11月4日,在2012年F1大奖赛阿布扎比站正赛中,莲花车队车手莱科宁以1小时45分58秒667的成绩夺冠。 图为莱科宁在颁奖仪式上庆祝。 新华社发

西班牙老将驯服波兰“黑马”

费雷尔夺职业网球生涯大师赛首冠

据新华社巴黎11月4日电 2012赛季ATP巴黎大师赛4日结束了最后的冠军争夺战,西班牙人、赛会4号种子费雷尔直落两盘以6:4、6:3击败本届比赛的最大“黑马”杨诺维奇,夺得个人本赛季第7个男单冠军。这也是费雷尔职业生涯首次夺得大师赛冠军。

这是30岁的费雷尔职业生涯中第4次杀入大师赛决赛,2010年和2011年他先后在罗马、蒙特卡洛和上海打入了大师赛的决赛,但都与冠军失之交臂。而波兰小将杨诺维奇则是本届比赛的最大“黑马”,此前他先后淘汰了科尔施雷伯、西里奇、默里、蒂普萨勒维奇和西蒙共5名排名前20位的一流选手。

首盘比赛中,双方都迅速进入比赛状态,前八个发球局中,费雷尔和杨诺维奇都利用自己强势的发球顺利保发。在关键的第九局中,费雷尔的发球状态出现了波动,杨诺维奇趁机逼出破发点,不过费雷尔调整状

态利用发球成功化险为夷,艰难保发后以5:4领先,而面对自己非保不可的发球局,小将杨诺维奇失误陡增,费雷尔本局拿到两个盘点,尽管杨诺维奇凭借强势的发球化解了一个盘点,但费雷尔还是把握住了第二个盘点,以6:4拿下第一盘。

比赛进入第二盘后,费雷尔抓住机会在第六局再次取得破发,以4:2领先,此后两局双方各自保发,费雷尔依旧5:3领先,随后费雷尔轻松拿下自己的发球胜赛局后以6:3再下一盘,从而以总比分2:0击败杨诺维奇,顺利夺得职业生涯首个大师赛冠军,同时也是他本赛季第7个单打冠军。

赛后,费雷尔表示:“在巴黎赢得冠军感觉太美妙了,我现在状态很好,接下来我要对费德勒、焦科维奇和默里发起挑战,他们赢得了很多更重要的冠军头衔,这也是我努力的目标。”

世界围棋棋王赛八强结束 时越孤身闯入四强

新华社北京11月5日电 中国棋院消息,中国棋手时越五段5日在韩国进行的第17届世界围棋棋王赛八强战中执黑171手中盘战胜韩国新锐罗玄二段,孤身闯入半决赛。

中国队总共有3位棋手进入八强。除了时越之外,李康六段执白中盘负于姜东润九段,连笑因为身体原因弃权,他的对手崔哲瀚九段不战而胜。另一个半决赛席位被三星杯冠军元晟溱九段获得。

5日上午,中国棋院为刚刚病逝的中国

流布局首创者陈祖德九段举行悼念活动,远在韩国参赛的时越也以中国流开局。序盘阶段,白棋侵入右下黑阵,遭到黑棋的攻击后陷入苦战。此后,罗玄一直没有找到将局势逆转的机会。进入官子阶段之前,黑棋空头明显领先,罗玄翻盘无望痛快认输。

进入半决赛的3位韩国棋手都曾经夺得过世界冠军头衔,时越的对手将是姜东润。在此前的4届比赛中,中国棋手实现了四连冠,问鼎的分别是古力、孔杰、朴文垚和江维杰。

全国女子自由式摔跤冠军赛 下周在陵水开赛

本报海口11月5日讯 (记者林永成)又一项全国性赛事即将在我省开赛,记者今天从新闻发布会上获悉,“陵水杯”2012年全国女子自由式摔跤冠军赛将于11月14日至17日在陵水雅居乐体育馆举行,87支代表队约600名运动员参赛。

本次比赛设48、51、55、59、63、67、71公斤级共7个级别的角逐,产生金牌7枚、银牌7枚、铜牌14枚,同时设立团体总分奖。

全国女子自由式摔跤冠军赛是全国最高水平的女子自由式摔跤赛事之一。据悉,参加本次比赛的代表队来自全国各省、市、行业体协和解放军。本次比赛同时也是明年全运会的积分赛,各参赛队和参赛选手都十分重视。目前我国最优秀的女子自由

式摔跤选手都将前来参赛,其中包括北京奥运会冠军王娇、亚军许莉、伦敦奥运会铜牌得主景瑞雪、今年上半年全国锦标赛各级别的冠军等。

本次比赛设48、51、55、59、63、67、71公斤级共7个级别的角逐,产生金牌7枚、银牌7枚、铜牌14枚,同时设立团体总分奖。赛程4天,每天都有金牌产生。

本次比赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心主办,海南省文体厅、中共陵水黎族自治县委员会、陵水黎族自治县人民政府承办。

赛事预告

欧冠小组赛第4轮
7日 03:45
皇马 VS 多特蒙德
8日 03:45
凯尔特人 VS 巴萨
(注:CCTV5直播)

西甲战报